
 
 
 

‘’ ΟΡΜΟΣ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ-ΓΙΑΛΟΒΑ-ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ-ΣΤΟΥΠΑ’’ 

(ΠΕΙΡΑΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΝΗΣΟ ΣΦΑΚΤΗΡΙΑ –  ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ - ΠΥΛΟΣ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ)  

4ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ  Συγκέντρωση το βράδυ στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του 

Ηρακλείου, παραλαβή ενημερωτικών εντύπων, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, 

τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ   Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 06.40, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας 

περιμένει έξω από καράβι και αναχώρηση από Πειραιά, με ενδιάμεση στάση για καφέ-τουαλέτα,για την 

Πελοπόννησο και την υπέροχη Κυπαρισσία, μία παραθαλάσσια πόλη στο νομό Μεσσηνίας με πλήθος από 

ιστορικά μνημεία και υπέροχη παραλία. Η παλιά πόλη της Κυπαρισσίας έχει κηρυχθεί ιστορικός διατηρητέος 

οικισμός από το υπουργείο Πολιτισμού με καλντερίμια και παλιούς λιθόστρωτους δρόμους. Ελεύθερος 

χρόνος έως αργά το μεσημέρι που θα αναχωρήσουμε για την όμορφη παραλία της Βέργας και να 

τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Απόγευμα ελεύθερο για μπάνιο στην παραλία ή στην πισίνα του 

ξενοδοχείου μας. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ   Μετά το πρωινό, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχωρούμε για την γραφική 

Καρδαμύλη,όπου θα μείνουμε να απολαύσουμε τον πρωινό μας καφέ. Η Καρδαμύλη αποτελεί έναν από τους 

καλύτερα διατηρημένους παραδοσιακούς οικισμούς της Μεσσηνιακής Μάνης. Εδώ ο επισκέπτης μπορεί να 

θαυμάσει περιποιημένα πέτρινα αρχοντικά παραδοσιακής μανιάτικης αρχιτεκτονικής, λιθόστρωτα δρομάκια, 

κατάφυτους κήπους και το πανέμορφο γραφικό λιμανάκι του χωριού. Συνεχίζουμε για την κοσμική Παραλία 

της Στούπας. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε το μπάνιο σας στα πεντακάθαρα γαλανά νερά και το 

μεσημεριανό φαγητό στις ωραίες παραλιακές ταβέρνες της. Συνεχίζουμε για την Καλαμάτα,χτισμένη στους 

πρόποδες του Ταΰγετου,που η ομορφιά της οφείλεται τόσο στην προκυμαία της, όσο και στην παλιά της πόλη 

με το εκκλησάκι των Αγίων Αποστόλων, όπου κηρύχτηκε η Επανάσταση μέχρι τον μεγαλοπρεπή 

Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής με τα διπλά κωδωνοστάσια και τους ασημένιους τρούλους. Μεταφορά 

αργά το απόγευμα πίσω στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.                                                                                                                                                                                 

ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ  Μετά το πρωινό,ξεκινάμε για τον Κόλπο του Ναυαρίνου και τον παραθαλάσσιο 

οικισμό της Γιάλοβας. Φτάνοντας στη Γιάλοβα θα μπορέσετε να απολαύσετε την παραλία της (με ήρεμα 

ρηχά νερά), της οποίας η αμμουδιά είναι γεμάτη από εστιατόρια και καφετέριες, ενώ η θέα είναι μοναδική. Η 

θαλάσσια εμπειρία σας ξεκινά από την προβλήτα Γιάλοβας καθώς από εδώ θα επιβιβαστούμε στο ναυλωμένο 

μας πλοιάριο για μία πειρατική κρουαζιέρα στην “εξωτική” Νήσο Σφακτηρία, ένα καλά κρυμμένο 

μυστικό με μοναδική ομορφιά και σπουδαίο παρελθόν. Εδώ θα ζήσετε το δικό σας θαλασσινό παραμύθι, 

κάνοντας το μπάνιο σας στα καταγάλανα νερά που κρύβουν μοναδικές εικόνες από το περίφημο ναυάγιο 



αλλά και τον υπέροχο υποθαλάσσιο κόσμο! Η νήσος Σφακτηρία είναι προστατευόμενη τοποθεσία του 

δικτύου Natura 2000. Αναχώρηση μετά με προορισμό την Πύλο. Τα ψηλά σπίτια με τις κεραμιδένιες στέγες 

που καθρεφτίζονται στα νερά του λιμανιού, το Κάστρο που στέκει επιβλητικό στο ύψωμα, η μεγάλη πλατεία 

των Τριών Ναυάρχων συνθέτουν ένα νησιώτικο σκηνικό. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα. Στη συνέχεια, 

επίσκεψη στη Μεθώνη με το παραθαλάσσιο κάστρο και το οκταγωνικό Μπούρτζι, χτισμένο στην άκρη της 

ομώνυμης χερσονήσου. Μεταφορά αργά το απόγευμα πίσω στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.                                                                                                                                                                                  

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ: Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και 

αναχώρηση από το ξενοδοχείο για την πρωτεύουσα της Αργολίδας, το ιστορικό και γραφικό Ναύπλιο. Θα 

κάνουμε πεζή ξενάγηση στην κουκλίστικη παλιά πόλη του Ναυπλίου-στην Πλατεία Συντάγματος, στον Άγιο 

Σπυρίδωνα,μια από τις πιο πολυφωτογραφημένες εκκλησίες της Ελλάδος λόγω της δολοφονίας του 

Καποδίστρια! Από εκεί επιστροφή  σε Πειραιά. Άφιξη το απόγευμα στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο των 

Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για το Ηράκλειο. 

ΠΕΜΠΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ: Άφιξη στις 06.40,το πρωί στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 310,00 € 
MONOΚΛΙΝΟ  +90€ 

**ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: 
+30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +90€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ.  

 

Περιλαμβάνονται: 
 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με Μινωικές. 

 (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*,στην παραλία της Βέργας,με πρωινό. 

 ΔΩΡΟ η κρουαζιέρα στην Νήσο Σφακτηρία και στον Όρμο του Ναυαρίνου! 

 Όλες οι εκδρομές,ξεναγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας,από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια. 

 
Δεν περιλαμβάνονται:  

 Είσοδοι σε μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου. 

 Φόρος Διαμονής του Ν.5073/2023 -πληρώνεται στο ξενοδοχείο,από τους πελάτες. 
 

 

 

 Προκαταβολή 100€ ,ανά άτομο, έως 26 Μαίου και εφόσον υπάρχουν 

ακόμα διαθέσιμες θέσεις. Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν προκαταβολής.  

 Για την καταβολή της προκαταβολής και την εξόφληση οι πελάτες έχουν την 
δυνατότητα να πληρώσουν είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD ,είτε με κατάθεση 

στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου μας. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω πολύ υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται 

βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 

ταξιδιού,στο πούλμαν.Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από το λιμάνι Πειραιά.  

 ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου 

επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση 
ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται το 

100% των χρημάτων που έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες ημέρες, δεν 

επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 


